



深入实施“六三”战略,努力推进“三百”行动, 实现公司经营规模突破 300 亿元,持续打造集团系统内领军型企业 公司九届四次职代会胜利召开

本报讯(记者 张超)2月13日至14日,公司召开第九届职工代表大会第四次会议。会议认真落实股份公司2019年工作会议各项部署,总结2018年工作,深刻研判面临形势,部署2019年及今后一段时期重点工作。

公司党委书记、董事长张玉峰在讲话中回顾总结了公司2018年重点工作,深入分析了当前企业面临的机遇和挑战,提出了未来三年公司总体战略目标、初步设想和2019年公司改革发展指导思想、主要目标任务。他指出,在股份公司总体发展战略引领下,深入实施“六三”战略,努力推进“三百”行动,即以郑州公司为引领的中原区域百亿规模行动;以海外事业部为引领的国际业务板块百亿规模行动;以公司总部为引领的各业务及区域板块百亿规模行动。至2021年底,实现公司经营规模突破300亿元,持续打造集团系统内领军型企业。

张玉峰强调要重点做好“八个着力”。一是着力解放思



大会会场 吴少波/图

想,在创新创造中拓市场。二是着力国际优先,在振奋精神中再出发。三是着力精益求精,在机制完善中促规范。四是着力集中攻坚,在提质增效中求突破。五是着力深度做活,在机制转变中谋发展。六是着力依法合规,在防控风险中守底线。七是着力实干担当,在干事创业中激活力。八是着力优化配置,在素质提升

中强队伍。对于下一阶段党建工作,张玉峰指出,要发挥党建引领作用,促进和谐发展再上新台阶。一是强化政治建设,确保引领作用进一步到位;二是强化基层责任,确保党建质量进一步提升;三是强化党管干部,确保担当作为进一步彰显;四是强化党建实功,确保引领发展能力进一步增强;五是强化执纪监督问

责,确保纪律作风进一步严明;六是强化文化建设,确保企业品牌形象进一步提升;七是强化群团工作,确保基础保障进一步夯实。

公司总经理、党委副书记夏水芳在工作报告中全面回顾了公司2018年重点工作,分析了管理工作中存在的主要问题。就如何做好2019年工作,夏水芳

强调要重点做好以下十项重点工作:一是夯实海外市场基础,加快国际业务发展进程。二是精准聚焦重点区域,提高公司市场份额。三是强化项目履约管理,提升公司整体管控水平。四是增强科技创新能力,提高公司核心竞争力。五是加大队伍建设力度,打造完备人才体系。六是狠抓安全环保落实,确保公司稳定健康发展。七是主动创新商业模式,提升商贸服务业发展质量。八是多措并举防控风险,筑牢高质量发展底线。九是加强精细化管理,苦练内功提质增效。十是充分发挥党组织作用,推动全面从严治党向纵深发展。

党委副书记、纪委书记李朝晖作大会总结,就贯彻落实公司九届四次职代会精神作了具体安排。

会上,董事长下达6道嘉奖令,对十一局跻身“双特双甲”建筑企业、黄河医院挂牌“三级甲等”、国家优质工程奖、中国土木工程詹天佑奖、市场开发工作中做出突出贡献的单位、公司宣传云团队等进行了表彰奖励。

标题新闻

□公司2019年安全生产工作暨生产经营计划会指出,精心谋划,破解难题,抓好开局,在风险防控和提质增效上创造新业绩

□公司召开2018年度经营活动分析会,强调要高度重视来自基层的真实数据,抓好基础资料、项目成本控制和基本队伍,促进经营效益不断提高

□公司召开2019年党建暨党风廉政建设工作会议,强调要清醒认识新阶段新要求,全面提升党建工作质量,为加快建设企业强大、职工幸福的综合建筑运营服务商充分发挥引领作用

□公司2019年市场开发工作会指出,推进市场营销工作取得更大业绩

□公司获评河南十佳高质量发展标杆企业

□黄河三门峡医院被正式批准为国家“三级甲等”综合医院

时评

本报评论员

奋战新征程

——向经营规模突破300亿挺进

怀着营业收入跨越200亿的激情,踏着建功新时代的节拍,公司九届四次职代会隆重召开了。

会议明确未来三年公司的总体战略目标、初步设想,以及2019年的工作任务,指出要深入实施“六三”战略,努力推进“三百”行动,实现公司经营规模突破300亿元,持续打造集团系统内的领军型企业。公司上下要切实将思想和行动统一到会议的决策部署上来,围绕目标,结合实际,不断增强工作的积极性和主动性。

发展是硬道理,不发展就没道理。我们承认和标兵企业的差距,但我们绝不甘心差距。2019年是公司重整行装再出发、实现新的战略目标的开局之年,要有坐不住、等

不起的紧迫感,勇于担当、造福职工的使命感,厚植根基,提升能力,加快发展,以高质量发展解决发展中遇到的新问题。

要坚持“稳中求进、快中求强”的总基调。在挑战和机遇面前,那些实力突出、管理精细、转型速度快、发展质量高的企业,必将彰显

强者恒强的“马太效应”。要紧紧抓住公司发展的重要战略机遇期,强化项目履约和市场营销,提升发展质量和效益,突出科技创新、合规经营和绿色发展,确保各项生产经营任务顺利实现。

要全面加强党的领导和党的建设。各级党组织要切实提升“把方向、管大局、保落实”的意识和能力,强化基层责任、党建实功、执纪监督问责和企业文化建设,提升企业品牌形象,以党建工作的高质量引领企业高质量发展。

让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,开拓创新,踏实苦干,奋勇担当,为建设“企业强大、职工幸福”的水电十一局而努力奋斗!

导读

公司党委书记、董事长张玉峰所作的题为《党建领航、担当作为、创新发展,奋力谱写企业新时代高质量发展新篇章》的讲话详见二、四版;总经理、党委副书记夏水芳所作的题为《增强创新能力、加大风险防控、提升发展质量,为全面完成2019年生产经营目标而努力奋斗》的工作报告详见三版,敬请关注!